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Цель: 

Создавать атмосферу радости, творчества.

Находить сходство цветов, со сказочными домиками цветочного города.

Привлекать детей к поиску необычных конструктивных  решений.

Предварительная работа:

Чтение сказки Николая Носова «Приключения Незнайки и его друзей».

Рассматривание иллюстраций с изображением сказочных домиков.

Материал:

Цветной картон, цветная бумага, гофрированная бумага, картонные коробки разного размера и разной формы, клеевые карандаши, ножницы, трафареты цветов из картона.

Ход НОД:
Погружение. Звучит музыка П.И. Чайковского «Вальс цветов». Входят девочки в костюмах, исполняют «Танец цветов».

- Я, приглашаю вас в сказку! Давайте представим, что мы с вами оказались в Цветочном городе. Как могут выглядеть сказочные дома этого города? (Ответы детей).
- На что они похожи? (На цветок, на гриб, на ягодку……).

- Каждый дом, как и его хозяин со своим характером (весёлый, грустный, смешной или серьёзный…..)

Предложить придумать свой дом, не похожий на другие дома для каждого жителя Цветочного города.

Работа  детей.

Поощрять оригинальные идеи в решении конструктивных задач. (Крыши в форме цветов двери, окна, ставни…..)

В конце НОД каждый ребенок рассказывает, что он задумал, и что в результате получилось.

«Цветочный город» станет украшением группы и даст возможность детям в следующий раз продолжить работу. (Можно предложить заселить его забавными, весёлыми человечками). 

Коллективная работа детей подготовительной к школе группы №62.
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